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Zadeva: Obravnava predloga za podpis sporazuma med občino, nevladnimi organizacijami 
              (NVO) in regijskim NVO centrom 
 
 
S strani Regijskega NVO centra smo prejeli poziv za podpis sporazuma o sodelovanju med občino, 
nevladnimi organizacijami v naši občini (pri nas so to društva) in Regijskim NVO centrom – 
stičiščem nevladnih organizacij regije Jugovzhodna Slovenija.  
 
Zadeva je podrobneje predstavljena v priloženem gradivu, kot nam ga je posredoval Regijski NVO 
center iz Novega mesta. 
 
Na vprašanje za obrazložitev pravne podlage za podpis takšnega sporazuma, je Regijski center 
NVO odgovoril sledeče: 
 
»Pravna podlaga za podpis sporazuma je morda v osnovi najbolj vezana na Zakon o lokalni 
samoupravi (21. člen), ki med nalogami občine določa pospeševanje društvene dejavnosti, zakon 
pa tudi sicer širše opredeljuje delovanje in življenje v lokalni skupnosti na različnih področjih. 
Dvanajst regionalnih stičišč nevladnih organizacij, ki pokrivajo celotno Slovenijo in CNVOS - 
Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij je skupaj oblikovalo pobudo 
MOJA DRUŽBA, namenjeno promociji in krepitvi delovanja nevladnih organizacij (v nadaljevanju 
NVO) na lokalni ravni. Ena izmed aktivnosti, ki spodbujajo sodelovanje med lokalnimi skupnostmi 
in NVO je tudi podpis sporazumov med občinami in nevladnimi organizacijami z namenom 
vzpostavitve in ohranjanja tesnega, učinkovitega in enakopravnega sodelovanja med 
podpisnicami. Sporazum predstavlja splošni okvir sodelovanja, in zajema: osnovna načela 
medsebojnih odnosov in zavezo vseh podpisnic, da bodo partnersko sodelovale pri zagotavljanju 
višje kakovosti življenja občank in občanov; spodbujanje prostovoljstva v lokalni skupnosti in 
skupno oblikovanje lokalnih politik, ki vplivajo na delovanje nevladnih organizacij. Gre torej za neko 
načelno priznanje vloge nevladnega sektorja pri dvigovanju kvalitete življenja občank in občanov, 
ter pripravljenosti za sodelovanje v duhu NVO prijazne občine«.  
 
                     
  
                                                       
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU: 

Občinski svet naj poda mnenje k predlogu podpisa sporazuma med občino, nevladnimi 
organizacijami (NVO) in regijskim NVO centrom.  
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